



Яркий концерт и большая выставка

В Арамиле Центр «ЮНТА» подвел итоги и красочно завершил творческий сезон

Ежегодный отчетный концерт под названием «Мир Увлечений» является своеобразным подведением итогов и показателем достижений.

Для его преподавателей и обучающихся 2022 – 2023 учебный год был наполнен напряженной работой, подготовкой к многочисленным конкурсам, фестивалям и концертам.

В фойе Дворца культуры была оформлена выставка работ обучающихся всех объединений Центра «ЮНТА»: «Народная игрушка», «Мастерок», «Игрушка из фетра», «Бусинка», «Мастерляндия», «Живая кисть», «Королевство красок», «Семицветик», «3-Д ручка», «Арамилский турист»,

«Сувенир». Прекрасные работы ребят выполнены с большой любовью, удивительной точностью, отличной техникой и манящей красотой.

В концерте приняли участие ребята из вокальной, театральной и хореографической студий. В программе были отражены самые яркие и интересные моменты того, чему дети научились за год.

Поддержать ребят, послушать и увидеть всё живую пришли родители и гости. Зрители с большим восторгом принимали выступления как начинающих артистов, которые с детской непосредственностью, с открытой душой, де-

лали первые шаги на большой сцене, так и уже опытных юных танцоров и исполнителей, чьи успехи не раз отмечались всевозможными дипломами муниципального, регионального, всероссийского и международного уровней.

Дети вместе с преподавателями приготовили для зрителей большое яркое представление. Открыли концерт воспитанники начинающей вокальной студии «Вдохновение» под руководством Юлии Дмитриевны Ушаковой. Также орденами зрителей были награждены выступления студии танца «Карамель» (Ульяна Дмитриевна Горбунова), студии танца «Киви»

(Юлия Евгеньевна Чиркова), вокальной студии «Семь нот» (Ольга Владимировна Завьялова), театральной студии «Зеркальце» (Надежда Кузьминична Меликова).

Своей концертной программой ребята порадовали всех зрителей, а самое главное, преподавателей Центра, которые в течение всего учебного года отдавали много сил и энергии для успехов обучающихся.

– Мы надеемся, что и в следующем учебном году Центр «ЮНТА» будет удостоен новых наград и высоких побед. И нам бы очень хотелось верить, что в наш стремительный век удивительный и увлекательный мир твор-



чества и художественного искусства будет волновать ещё не одно поколение молодёжи, – говорят в учреждении. – От всей души благодарим за помощь в организации концерта коллектив Дворца культуры города Арамил и его директора Валерия

Викторовича Исакова, а также выражаем признательность за поддержку начальнику Отдела образования Галине Викторовне Горяченко.

Текст и фото: центр дополнительного образования «ЮНТА»

Педагоги и воспитанники

Учащиеся Детской школы искусств города Арамил приняли участие в концерте оригинального формата

На сцене Екатеринбургского городского Дома музыки состоялся фееричный проект «Учитель и ученики» – работа двух талантливых преподавателей, лауреатов всероссийских и международных конкурсов, лауреатов премии Губернатора Свердловской области за выдающиеся достижения в области литературы и искусства Никиты Алексеича и Даниила Алексеевича Шаравьевых.

Детскую школу искусств города Арамил на данном мероприятии представили сразу несколько учащихся: Тимофей Бабинцев, Юлия Лаврентьева, Александра Непейна, Глеб Бабушкин, Степан Григас, Прохор Уфимцев, Анна Грязнова и Бибигул Мулкамонова. Для многих ребят это выступление стало дебютным – на столь пре-

стижной и профессиональной сцене.

Формат концерта был уникален: на одной сцене встретились совсем юные аккордеонисты, чей путь на музыкальном поприще лишь только начался, и уже уверенные виртуозы своего дела, учащиеся и выпускники музыкального училища имени П. И. Чайковского, среди которых – выпускник нашей школы Владислав Борисов.

В концерте прозвучала музыка различных эпох и жанров: классические произведения и старинная музыка, эстрадные и современные композиции в сольном и ансамблевом исполнении.

Концерт был построен по принципу «от простого к сложному»: от самых юных исполнителей к более опытным, имеющим звания лауреата конкурсов различного уровня.

«Изюминкой» концерта стал финал, когда на одну сцену вместе со своими воспитанниками вышли и сами преподаватели, исполнив под бурные



аплодисменты зрителей легендарное произведение Анатолия Новикова «Смулянка».

– Вечер удался на славу, – отметили в ДШИ. – И это – благо-

даря совместному творчеству исполнителей и преподавателей, подготовивших к высту-

плению столь талантливых ребят и, безусловно, отзывчивой публике!

А.В. Шаравьева, преподаватель ДШИ города Арамил